

Аналитическая справка по итогам проверки по тематической неделе

«Наша армия. Все про мальчиков и пап».

В проверке участвовали воспитатели **12 групп**.

Цель проверки:

Уровень и разнообразие форм и методов ознакомления детей о государственном празднике «День защитника Отечества»;

соответствие содержания планирования программным задачам возрастной группы, образовательной программе, теме недели.

Срок: 17-24 февраля 2025 года.

Вопросы, подлежащие контролю:

Изучение и анализ групповой документации педагогов МАДОУ д/с «Чебурашка»;

анализ оформления уголка для родителей по теме недели;

изучение форм и методов ознакомления детей с государственным праздником.

Методы и формы контроля: просмотр документации, пособий, поделок, беседы с детьми.

Тематическая неделя проводилась насыщенно, разнообразно. Она включила в себя ряд мероприятий. Во всех возрастных группах проводились: чтение художественной литературы, беседы, рассматривание иллюстраций по теме, отгадывание загадок о военной технике, о разных родах войск, рисование, аппликация, лепка по теме.

С большим интересом воспитанники с помощью воспитателей изготавливали поделки для любимых пап и дедушек.

Воспитателями были проведены познавательные беседы: «Российская Армия», «О Родине», «Наша Армия», «День Защитников Отечества» «Защитники Отечества», «Военная профессия», «Армия в наши дни», «Военная техника».

Дети рассматривали иллюстрации, фотографии по теме праздника. С помощью бесед и презентаций, дети познакомились с названиями родов войск, с военными профессиями.

Дошкольники играли в дидактические и сюжетно-ролевые игры.

Совместно с воспитателями читали рассказ А. Митяева «Почему армия родная», А. Барто «На заставе», русские народные сказки «Каша из топора». В старших и подготовительных группах были прочитаны произведения: А. Твардовского «Рассказ танкиста», З. Александровой «Дозор», Л. Кассиль «Твои защитники».

Знакомство с военной техникой и формой разных родов войск закреплялось на творческих занятиях по рисованию: «Военная техника», «Солдат на посту»; лепке «Танк» и аппликации «Самолет».

В старших группах оформлены коллекции атрибутов российской армии (эмблемы, солдатика, фотографии, репродукции, костюмы и т.д.);

В каждой группе был оформлен уголок «Защитники Отечества»;

В продуктивной деятельности дошкольники создавали рисунки и лепили по мотивам литературных произведений, передавая образы солдат, летчиков, моряков.

Изготавливали поделки, конструировали из бумаги, формируя навыки работы по схеме.

С большим интересом дошкольники играли в настольно – печатные и дидактические игры.

Вместе с воспитателем в группах были оформлены поздравительные фотовыставки: «Наши защитники», «С 23 февраля», и т.д.

Была проведена работа с родителями по организации выставки творческих работ «Наша Армия-самая сильная»

Организованно прошла Онлайн-акция «Папа может»!

К 23 февраля - Дню защитника Отечества - наши воспитанники рассказывают или делятся историей о том, чем папы (дедушки, братья) любят заниматься дома, чему папа и бабушка учат наших дошколят!

Заключительным мероприятием тематической недели стало спортивное развлечение, направленное на формирование у дошкольников уважения к защитникам Отечества.

С праздником Защитников Отечества поздравляли свои любимых папочек ребята младших групп "Пчёлки" и "Ромашка", и ребята средней группы "Радуга" совместно с инструктором по ФК Долгановой О.Ю. и педагогами.

Непростые задания надо было выполнить на развлечениях - "взлётная полоса", "небесные асы" "крепче за баранку держись, шофёр", "армейская разминка", "порядок в казарме", "склад боеприпасов", "меткие артиллеристы", "взлётная полоса", "небесные тихоходы", "пограничный дозор", "тяжело в учении, легко в бою", "праздничный салют".

Дети подготовительных групп приняли участие во II муниципальном военно-патриотическом фестивале «Мы дети великой России! Мы дети свободной страны!»

Цель мероприятия - содействовать формированию у воспитанников ДОО патриотизма, высокой социальной активности и здорового образа жизни.

27 февраля в СК "Юность" собрались команды дошколят из семи детских садов. Мероприятие началось с торжественного выноса флага РФ участниками Военно-патриотического-клуба «Русичи».

Наша команда «Патриоты» прошли два этапа:

1. представление команд и строевая подготовка,
2. творческое задание.

Команда награждена грамотой в номинации «Патриоты отечества достойные дети!» Все участники были отмечены грамотами и подарками.

Общий вывод по результатам проверки:

Подобные мероприятия расширяют представления детей об армии, о защитниках Отечества, воспитывают любовь к Родине, чувство патриотизма, развивают память, правильную речь, память, воображение. Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества.

Заместитель заведующего по ВМР

/Н.М.Кривошапова/

28.02. 2025

Приложение к справке:

«II муниципальном военно-патриотическом фестивале «Мы дети великой России! Мы дети свободной страны!» Наша команда «Патриоты»



Поздравляют Днём Защитника Отечества своих родных воспитанники и педагоги группы раннего возраста "Ромашка"! Малыши сами сделали для своих любимых пап, дедушек подарки!



В подготовительной к школе группе "Полянка" трудолюбивые, заботливые и мастера на все руки папы!



Поздравляют Днём Защитника Отечества своих родных воспитанники и педагоги старшей группы "Солнышко"!



Поздравляют Днём Защитника Отечества своих родных воспитанники и педагоги группы раннего возраста "Звёздочка"!



К 23 февраля - Дню защитника Отечества - наши воспитанники рассказывают или делятся историей о том, чем папы (дедушки, братья) любят заниматься дома, чему папа и дедушка учат наших дошколят!
В подготовительной к школе группе "Одуванчики" трудолюбивые, заботливые и мастера на все руки папы!





